



数据

两成孩子暑期没有话语权

“你的暑期谁做主？A自己、B父母、C自己和父母的意见相结合。”上周五下午4时，利用课间休息时间，某机构前来听讲座的66名初中学生参与了本次调查。

调查结果显示，选择由自己做主的有3人，选择由家长做主的有13人，选择自己与父母意见相结合的有50人。近两成的孩子认为面对暑假自己没有话语权。

“暑期到了，我想和同学一起到海边玩，可爸爸妈妈就是不同意，还给我报了三个辅导班。”调查中，就读于郑州市十一中的周真远同

学向我们抱怨道。

周真远介绍，在她所报的三个辅导班中，只有一个是她感兴趣的，主动要求妈妈给报的，其他两个都是妈妈硬逼她来学的，因为如果她不上这两个辅导班，这个暑假就不能和父母一起外出旅游，这是她和父母的交换条件。

“我们班和我情况差不多的学生有很多，他们有的成绩很好，根本就不用上补习班。可最终还是被父母送进了各种各样的辅导机构。”周真远说。

四成孩子感觉不快乐

虽然多彩的暑假生活才刚刚开始，可不少同学却对未来的日子充满了忧虑。无聊、没意思、看电视、要写作业、不能出去玩，成为不少孩子对暑期的形容词。

在“暑假来了，你快乐吗？”这项调查中，只有45%的同学选择了快乐，有40%的同学感觉不快乐，还有15%的同学选择了其他，感觉不到快乐。

在选择快乐的同学中我们发现，这些孩子多数成绩不错，对父母的安排还算满意。“早上可以多睡一会儿了”、“不用写作业了”、“可以和同学一块出去玩了”、“可以上网打游戏。”等

这些在我们看来很普通的小事，都成为他们选择快乐的原因。

选择不快乐的同学多数成绩一般，“学习压力大”、“要上辅导班”、“没办法出去玩”以及“担心中高考”，让他们感觉不快乐。

还有一部分同学由于对前途迷茫，不知所措，所以选择了“其他”。

“品尝快乐可能是将来的事，至少现在不快乐。”“我快乐，因为可以放松一下，休息一下；不快乐因为马上就要上高中，很紧张，担心中考的分数能否上好高中。”两位同学在调查表中写道。

发现

父母安排是多数孩子暑假生活的主线

调查中我们发现，虽然大多数家长会尊重孩子的暑假意见，和孩子共同制订暑期计划，但父母的安排依然是多数孩子暑假生活的主线。

“早上7点起床吃早餐，7:30-8:30读一个小时的英语，8:30-9:30预习新高一的课程；休息30分钟，10:00-11:30到某培训机构参加暑期衔接班……”这是初三三年级的王萌贴在笔记本上的一张日程表。

“这张表是我和妈妈共同制定的，但大部分都是妈妈的建议，因为妈妈是一位中学老师，她认为这样做是最合理的，表上起床时间是我跟妈妈斗争很久后结果，终于可以晚起一个小时。”王萌笑着告诉我们，中考结束后，妈妈原本想给她放一个大假，让她好好玩玩，可后来，看班上很多同学都上了暑期衔接班，妈妈坐不住了，而她也坐不住了，便和妈妈共同制订了这个暑期计划。

“表格上的安排只是我暑期计划的一部分，我下午的时间排得更紧，虽然这样的暑期并不是我想要的，但我知道，妈妈也是为了我好。如果努力一个暑期，成绩有提高，我也高兴。”王萌说。

据了解，和王萌同样情况的学生不在少数。虽然部分家长不像王萌妈妈安排得这么具体，也都会在上班前或中午打电话询问孩子一天的安排情况，尤其是一些初高中的学生。

7月7日，郑州市的中小学生开始全面放暑假，在这个属于孩子的节日里，孩子们是否感到快乐？有多少孩子能够“当家做主”呢？

上周五，本报“第一教育”对某机构的66名初中学生进行了调查。调查发现，四成孩子感到不快乐，两成孩子认为自己没有话语权，父母的安排是大多数孩子生活的主线。

晚报记者 吴幸歌

郑州市基石中学国际高中高额奖学金面向全省选拔优秀初中毕业生

入读基石国际高中班，提前“牵手”世界名校

引进美、加“高考”官方课程，签约承诺升入美、加一流大学，未达目标全额退还学费
及早准备、成功留学，高中国际班为中原学子享有国外优质教育开辟安全通道



越来越多的中国学生参与海外大学的申请竞争，国外大学录取要求也水涨船高。没有系统准备的学生是很难实现世界顶尖大学的梦想。

目前，多数学生高考后才考虑留学，靠临阵磨枪式短期培训实现升学梦想，使许多学生与国外一流大学失之交臂。国际高中的开办，为一部分先知先觉的学生及早准备、形成与其他中国学生竞争的相对优势进入世界一流大学提供了可靠途径。

高中国际班决定孩子未来 具有国际课程办学经验的学校是首选

近年来，众多省内知名高中与留学中介联手开办高中国际班，为中原学子及早准备成功留学带来了福音，各类国际高中课程也让河南的留学市场丰富多彩。不同于国内高中教学，如何引进适合中国学生的国际课程？如何选聘、管理外籍教师和外教课程教学？如何规划、组织各种海外升学考试？如何申请顶尖大学？对于每一个初办国际高中的学校都将面临严峻的考验和艰难的探索。

有些国际高中引进美国、加拿大高中课程全英教学，学生不能具备优异的英语基础和良好的自学习惯，可能会面临听天书的局面，最终成为时髦的陪葬品。

如何选择适合中国学生特点、具有国际教育办学经验、优质的国际高中将考验家长的智慧。



基石国际高中由美国高考官方授权 8年成功办学实践经验助近千学子升入名校

郑州基石教育8年来始终专注于高中国际教育办学实践。2003~2007年创办管理河南省实验中学、洛阳一高、北京海淀外国语学校中加、中美双语双文凭国际高中，是ACT美国大学入学考试在河南唯一的官方授权教学中心，同时也是SAT、AP美国大学理事会注册会员学校，郑州基石中学校长庞凯及其中外教师团队已经培养6届近千名高中毕业生，数百名学生升入美国斯坦福、加州大学洛杉矶、南加州、伦斯勒理工、华盛顿、密歇根、伊利诺伊香槟、加拿大多伦多、麦吉尔、UBC、约克大学等顶尖大学，95%的学生考入美、加、澳一流大学。

2011届美加顶尖大学冲刺班学生20%托福100分以上，ACT30分以上，升入美国前三十强、加拿大多伦多等顶尖世界名校，80%学生托福90分以上升入美国前五十大强大学。

总结8年来艰苦实践经验教训，郑州基石中学在美、加权威教育机构的官方支持和指导

下，精心设计出适合中国学生特点的国际高中课程体系，选拔省内重点中学高中优秀教师、班主任和资质外籍教师、海归组成强大的中外教师团队，融合中西教育管理理念、教学模式优势，严格管理夯实基础、在ACT、SAT、AP考试主办机构的指导下密集备考，海外大学申请指导中心团队从高一开始帮助学生准备顶尖大学申请。为中原学子系统准备、冲击世界顶尖大学开辟了安全通道。2009年第一届国际高中学生经过2年的学习，2011年6月参加第一次ACT美国大学入学考试，取得了平均27分、最高30分的优异成绩。（ACT考试满分36分，耶鲁、哈佛录取要求31~33分，斯坦福、加州大学伯克利分校最低录取要求29分），接下来还将参加两次考试，不久将会有更加优异的成绩回馈社会的关注。

郑州基石国际高中面向全省以高额奖学金招收优秀初中毕业生，签约承诺升入世界一流大学，不达目标全额退费。

特别提醒

2011年基石国际高中美加顶尖大学冲刺班特推出奖学金计划，面向全省招生

以郑州考生为例（各地市学生依据中招分数线等确定），凡中招成绩580分以上学生全免学费（学费标准为35000元/每年）550分以上减免50%学费，500分以上减免30%学费。

学校将与学生签订升学承诺协议，达不到目标退还学费

中招600分以上学生升学目标为美国常青藤、前三十强大学

580分以上目标为前30~50强大学、550分以上目标为前50~70强大学、

480分以上确保美国前百强一流大学录取（留学加拿大、澳大利亚也将相应确定升学目标）。

2011年招生计划：

- 高一新生2个班60人（依据各地中招成绩录取）
- 高二插班生10人（参加入学英语测试）
- 高三国际大学预科班：20人（参加入学英语测试）

郑州市基石国际高中招生说明会：

7月23日（周六）下午3时将于河南省人民会堂（花园路与紫荆山路交叉口）举行招生讲座。欢迎学生及家长莅临。

学校相关详情请登录网站：www.jishiedu.cn或登录百度搜索郑州基石中学查询

预约电话：

400-816-0371 0371-68103107

学校地址：郑州市中原路与华山路交叉口南50米路西